

今日起

高层次人才“两个计划”申报启动

为牢固树立人才引领发展战略地位,加快推进人才强省战略,昨日,云南省人才工作领导小组办公室发布《关于开展2020年云南省“高层次人才引进计划”“高层次人才培养支持计划”申报评审工作的公告》,明确符合“两个计划”申报条件的高层次人才,可于今日起至5月15日登陆“云岭先锋网”或云南网“人才强滇”栏目登录“云南省智慧人才云平台”进行申报。

高层次人才可以申报哪些项目?《公告》明确,“高层次人才引进计划”设高层次人才、高端外国专家、人文社会科学人才、产业人才、青年人才、高层次创新创业团队6个专项。“高层次人才培养支持计划”设科技领军人才、云岭学者、

产业技术领军人才、首席技师、教学名师、名医、文化名家、青年拔尖人才8个专项。柔性引进的人才(团队),符合条件的,可对应申报云南省“高层次人才引进计划”高层次人才、人文社会科学人才、产业人才、青年人才、高层次创新创业团队5个专项。同时还设有科学家工作室、研修访学、引才伯乐、人才培养激励4个专项。

“两个计划”采取网络申报方式开展,申报人可通过“云岭先锋网”(http://www.ynylxf.cn)或云南网(http://www.yunnan.cn)“人才强滇”栏目登录“云南省智慧人才云平台”进行申报。申报时间截至5月15日,逾期申报不予受理。所有专项评审工作将于6月30日前完成。

我省要求,所有专项申报人年龄、工作年限计算,截止时间为今日。“两个计划”各专项中择一申报,除科学家工作室、人才培养激励和引才伯乐专项外,若同时申报多个专项的,取消本年度所有专项申报资格。已入选“两个计划”相应专项的人才,不得申报“两个计划”同一层次及以下的其他专项;同时,不得以同一成果(项目)申报“两个计划”更高层次专项。

值得注意的是,对参与抗击新冠肺炎疫情防控并做出突出贡献人才可优先评审。对于有突出贡献的人才,除年龄外可放宽申报审核条件,不简单以“唯论文、唯职称、唯学历、唯帽子”评价人才。

首席记者 宋金艳

呈贡区公布招生提示 父母一方 户籍在主城区 可不办理居住证

昆明市呈贡区教育体育局昨日公布呈贡区2020年小学一年级招生温馨提示:孩子属于外来随迁子女,但父母有一方户籍在昆明市主城区的,可以不办理居住证。

入学需准备的材料中,本地户籍儿童需身份证明:父母或其他法定监护人及其子女户口簿;居住证明:父母或其他法定监护人在呈贡区的房产材料;孩子的《儿童预防接种证》或预防接种完成证明;其他特殊情况证明材料(如使用祖父母或外祖父母房产入学的需提供父母的无房证明;父母户籍和孩子的户籍不在一起的,提供出生医学证明;2013年8月31日及以前出生但未入学的需提供缓学证明等)。

外来随迁子女需身份证明:父母或其他法定监护人及其子女户口簿;居住证明:孩子属于外来随迁子女,但父母有一方户籍在昆明市主城区的,可以不办理居住证。父母或其他法定监护人在呈贡区的实际居住地相关材料(房产证、购房合同、租房合同等其中一种);在呈贡务工证明:父母或其他法定监护人在呈贡区务工的相关材料(营业执照、劳动合同、务工社区出具的务工证明等其中一种);孩子的《儿童预防接种证》或预防接种完成证明。

其他特殊情况证明材料:就学联系函;父母或其他法定监护人在昆明市主城区如已缴纳城镇职工养老保险的则提供相关证明;父母户籍和孩子的户籍不在一起的,提供出生医学证明;2013年8月31日及以前出生但未入学的需提供缓学证明等。

本报记者 张勇

马云乡村教育人才计划开始申报

昨日上午,马云公益基金会发布消息称,2020年马云乡村教育人才计划启动,截至5月30日,面向服务全国乡村的教师、校长和应届师范毕业生开放申报。具体申报须知在其官方网站(www.mayunxin)、微信公众号和微博公布,申报材料统一通过官网提交,项目进展相关信息将统一通过官网发布。

今年“马云乡村教育人才计划”的申报和评选与2019年相比,有一些明显的变化。

变化一 面向全国乡村开放申报

马云乡村教育人才计划包括马云乡村教师计划、马云乡村校长计划和马云乡村师范生计划。与2019年需服务全国832个贫困县及浙江省的申报要求有所不同,今年申报范围扩大,面向全国乡村地区开放。同时,为助力教育脱贫,在同等条件下,原“全国832个国家级贫困县名单”中所列县的申报者,在评选中将会被优先考虑。

与往年一样的,所有获奖和入选者均将获得由马云公益基金会提供的现

金资助和专业成长支持。其中:每位获奖教师将获得总计10万元的支持,包括持续3年的现金资助和专业成长支持;每位入选校长将获得总计50万元的支持,其中,10万元用于帮助改善个人生活,10万元用于领导力提升,包括参与国际游学,领导力培训等,30万元作为实践基金用于所在学校;每位入选师范生将给予持续5年、共计10万元的支持,帮助他们在乡村一线成就个人价值,为乡村儿童带去优质教育。

变化二 校长计划全面推行自主申报

往年马云乡村校长计划申报采用的是推荐制,虽然并不局限于机构推荐一种方式,也有个人推荐,但仍需要推荐人。今年不同的是,采取的是“自主申报”形式,有意申报且符合条件的校长可直接进行申报,推荐环节不再作为硬性要求。

申报者可以邀请了解自己的同事、合作伙伴等填写推荐表,讲述他们眼中的自己,为自己的申报助力。推荐意见仅作为参考,不会影响最终评选结果。

变化三 入选师范生增至300人

“与往年一样,马云乡村教师计划和马云乡村校长计划最终将各自评选出100名获奖教师和20名入选校长,而马云乡村师范生计划的人选师范生人数由100人升至为300人。”马云公益基金会相关负责人介绍,今年“马云乡村师范生计划”评选也有了很大的创新,最终评选时,基金会将与合作的师范院校举办师范生教学技能大赛,选拔出志愿服务乡村教育的优秀应届师范生。

此外,今年申报对象仅限2020年应届师范生,且需在2020年9月30日前成为乡村教师。

本报记者 罗南



春城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏

一瓶陈年老酒价值可不一般,全城寻找老茅台酒,快找找你家有没有? 高价收购老茅台酒、老八大名酒、老普洱茶

老酒挥发难保存,及时变现不吃亏,只要你有好酒,价格不是问题,现场免费鉴定 上门服务 请把握千载难逢好机会

本公司在昆明市人民西路182附2号(老云南电视台门口)进行1953年至2019年的老酒免费鉴定评估。并斥资对市民有意向变现的老酒进行现金收购,现场将由专业人士免费为市民鉴定、评估不同年代的老酒。由于市民对酒的保存意识不强,且保管环境、条件不好,容易跑酒,经多年的自然挥发,导致手中的藏酒失去了收藏的价值。所以敬请家有老酒的市民把握住难得的变现机会,现场专业人士会将老酒收藏及保管知识告诉大家。价值高的老酒公司会以高于市场价格收购,年代更久的整箱茅台酒价格更高。如果老酒数量较

多,可保密预约上门免费评估鉴定和收购。在现场鉴定评估将会公平、公正、公开地开展,从而保障市民的利益,经双方同意后现金交易。

我公司收购价格高出市场价,机会难得,望昆明广大市民把握良机。“老酒挥发难保存,高价变现不吃亏!”望家有1953年-2019年高度茅台酒、五粮液、2000年以前的高度郎酒、四特、董酒、剑南春、泸州老窖、古井贡酒、汾酒、竹叶青、全兴大曲、平坝窖酒、匀酒、安酒、金沙窖酒、鸭溪窖酒、湄酒、贵阳大曲等名酒和老普洱茶的市民速到现场,参与免费鉴定评估。



征集范围:茅台酒、五粮液、洋河、郎酒、剑南春、汾酒、董酒、洋酒XO等各种名酒,同时收购燕窝、老阿胶、老普洱茶

收购专线: 13177885888

地址:人民西路182附2号(老云南电视台门口)
乘车路线:市内可乘54、61、66、82、100、115路到环城西路口下车,地铁3号线到市体育馆下B出口